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SENATO ACCADEMICO                                                                        Seduta del 19 giugno 2018 
 

ESITI SEDUTA 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Bilancio di esercizio 2017 – parere del Senato Accademico 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
4) Convenzione di tirocinio curriculare di formazione ed orientamento tra l'Università degli Studi   

di Palermo e il STMicroelectronics S.r.l. 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
5) Contributi per il funzionamento dei corsi di dottorato di ricerca da trasferire per l’A.A. 

2017/2018 ai Dipartimenti sedi amministrative 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

6) Centro Interuniversitario di Ricerca per le Ricerche Vulcanologiche. Sede amministrativa: 
Firenze. Atto aggiuntivo per l’adesione al Centro delle Università di Pisa e Perugia 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

7) Statuto di Ateneo – Determinazioni sull’applicazione dell’art. 15 a seguito delle dimissioni di 
componenti il CdA 
RINVIATO 
 

8) Regolamento Fondo Economale - parere del Senato Accademico 
RINVIATO 

 
9) Regolamento per il conferimento dei riconoscimenti onorifici dell'Università degli Studi di 

Palermo: eventuale regolamentazione fase transitoria 
RINVIATO 
 

10) Modifica del Regolamento per l’attivazione ed il funzionamento dei Corsi di Master Universitari 
di primo e secondo livello”, emanato con D.R. n. 1305 del 14.04.2017 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

 
11) Approvazione bando per la concessione di contributi per l’avvio e lo sviluppo di collaborazioni 

internazionali dell’Ateneo - Bando CoRI 2018 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

12) D.M. 29/12/2017 n. 1047 - Interventi a favore degli studenti universitari - Fondo per il sostegno 
dei giovani e Piani per l’Orientamento – art. 2 mobilità internazionale – assegnazione anno 
2017 – ripartizione 
RINVIATO 
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13) Varie ed eventuali 

NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 
 

14) Corso di Dottorato di ricerca in Matematica e Scienze Computazionali - XXXIV ciclo in 
convenzione con le Università di Messina e Catania. Impegno ad assicurarne l'attivazione per 
almeno tre cicli, ai sensi del disposto dell'art. 4, comma 2, del D.M. n. 45/2013 
RITIRATO  


